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Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στην
επαρχία Λίπετσκ
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Στις 12 Μαρτίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάσμσκ Ιλαρίων έφτασε στην επαρχία Λίπετσκ και
Αιλέτς.  

Στα σύνορα του νομού Λίπετσκ τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο πρωτοσύγκελος της
επαρχίας πρωθιερέας Βασίλειος Μπιλτσούκ, ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου
Μητροφάνης Σκούριν και ο υπεύθυνος για την εσωτερική πολιτική της νομαρχίας Λίπετσκ κ. Β.
Ντεντγιάγιεφ, ο οποίος εκ μέρους των τοπικών αρχών καλωσόρισε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ και
εξέφρασε την πεποίθηση ότι η επίσκεψη του θα γινόταν ένας σημαντικός πολιτιστικός και
κοινωνικός σταθμός για την πόλη Λίπετσκ. 

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων μετέβη στην Ιερά Μονή Ζαντόνσκ, όπου στις άγιες πύλες
τον υποδέχθηκε ο Επίσκοπος Λίπετσκ και Αιλέτς Νίκων με την αδελφότητα της Μονής. Με την
ψαλμωδία του απολυτίκιου του Προστάτη της Μονής Αγίου Τύχωνος Ζαντόνσκ οι Ιεράρχες
ασπάστηκαν με ευλάβεια τα ιερά του λείψανα.

«Είναι μεγάλη χαρά για μένα να ευρίσκομαι σε αυτή τη Μονή, ανέφερε ο Μητροπολίτης Ιλαρίων,
συνεχίζοντας ότι τελευταία φορά επισκέφθηκε τον τόπο πριν 30 χρόνια και δεν φανταζόταν
καθόλου το ενδεχόμενο της αναγέννησης της παλαιάς αυτής Μονής. Ιδιαίτερη χαρά στον Ιεράρχη
προκάλεσε η δυνατότητα να κάνει προσευχή μπροστά στα ιερά λείψανα του Αγίου Τύχωνος, ο
οποίος μας άφησε μεγάλη πνευματική και ασκητική κληρονομιά.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Ιλαρίων επισκέφθηκε τη Μονή συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο
Λίπετσκ και Αιλέτς Νίκων, ηγούμενο αυτής. 

Τέλος, να αναφερθεί ότι ο Πρόεδρος του Τμήματος εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας επισκέπτεται την επαρχία Λίπετσκ και Αιλέτς με την πρόσκληση του οικείου
Ποιμενάρχη Επίσκοπο Νίκωνος. Το πρόγραμμα της επισκέψεως περιλαμβάνει τη συμμετοχή στην
εκδήλωση με αφορμή την Ημέρα του ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου, την ομιλία ενώπιον των
φοιτητών των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της πόλης, τη συναυλία και τις ιερές
ακολουθίες.
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